LLIKoncKo TakKmuuerwe n3 marematuke 2018.

3apgauu Pewema
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- Haupraj Benos aujarpam u oppeau enemente ckynosa A, B n Cakoje: 1.A=13,4,6,9,8={1,3,7}, C=14,6,9).
AUBUC =(1,3,4,6,7,9), CnA=(4,6,9),

A B
CcA B\A={1,7), AnB=D n BNC=Q. @ e
- Konuko pyxu ce moxe younTn Ha uprexy?

2.8 ,BepTuKanHnx’, 12 ,XOpU30HTANHUX" 1 6 ,KOCUX", YKYMIHO 26 fIyN.

- 36Mp AyX1Ha cBUX UBMLA KBafPa je B4cm, 06UM jefiHe Herose cTpaHe je 24cm, a

. . 3. a,0Hnajea+b+c=2lcmu, Ha npu
NOBpLWUHa Apyre cTpare je 45cm?. W3pauyHaj 3anpemuHy Tor KBaipa. AKo y @, b W ¢ pyuHe B TOT KBaAP AL PyMep, a

+ b = 12cm, ac = 45cm?, opakne je ¢ = 9cm, a = 5cm, b = 7cm, na je 3anpemuHa V =

T— s Scm - 7cm - 9cm = 315cm?,
. Oppenu cee 6pojese obnuka abba Tako pa Baxu ab—ba=3a+3b.

: 4. Kaxo je ab—ba=10a+b-(10b+a)=9a—9b, To u3 9a - 9b = 3a + 3b cnepy 6a =
bpojese 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 pacnopeay y 4eTupu CKyna Tako f1a CBaKW o TUX 126 —b.T I 2112, 4224, 6336 v 8448
BpojeBa byae TayHO y jeIHOM CKyny W CBaKW CKyn UMa TaYHO OHONMWKO efeMeHara FROROCHY &=20, Tnmsphipolean by 211s e ’

KOMNWKMU je teroB Hajmatbu enemeHT. Hahm 6ap jegHo peluetbe.
j ) PIEaHO P 5.Hanpumep: A={1},B=1{2,5},C=1{3,6,7},D={4,8,9, 10}



